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Referat af Generalforsamling i Værløse Badminton 
28. maj 2013, kl. 19.00 i Værløsehallen 

 
 

Tilstede fra bestyrelsen: Jeanet Errebo Larsen, Thomas Lausen, Anders Nielsen, 
Vibeke Højmark, Lene Lund Clausen, Søren Bruun-
Pedersen, René Mattisson, Kurt Buch Jensen, Helle 
Stæremose, Thomas Ho og Rikke Budden (ref.) 

  
 Der var 8 fremmødte udover bestyrelsen. 
 
Formanden bød forsamlingen velkommen. 
 
 

1. Valg af dirigent og referent 
Peder Sundgaard blev valgt til dirigent og Rikke Budden som referent. Dirigenten 
konstaterede, at indkaldelsen til generalforsamlingen var sket rettidigt i Furesø Avis 
10. maj 2013, og at beretninger og regnskab var sendt ud med link i en mail til alle 
medlemmer den 14. maj 2013. Materialet har endvidere ligget til afhentning i 
Værløsehallen og lå til udlevering på generalforsamlingen. Generalforsamlingen 
blev herefter erklæret lovlig. 

 
 

2. Godkendelse af formandens beretning 
Formanden gav uddrag af sin beretning. Formanden orienterede endvidere om den 
retslige afgørelse i café-sagen (mod den tidligere caféforpagter, Katja Carlsen). 
 
Spørgsmål fra forsamlingen om den nye aftale med Forza og især bolde. Forman-
den oplyste, at der er indbygget en forsikring i aftalen, hvis det viser sig, at der 
bliver tale om et øget boldforbrug. 
 
Andet spørgsmål: Hvorfor sidder vi ikke i vores eget klublokale? Formanden 
oplyste, at bestyrelsen er i gang med overvejelser om en istandsættelse. Det kunne 
bl.a. være dejligt at få flyttet styretræningsinstrumenterne. Dette afventer bl.a. en 
løsning vedrørende den nye aktivitetshal i kommunen, da det har været nævnt, at 
der kunne indgå fælles styrketræningsfaciliteter i dette projekt. Lokalet er pt. ikke i 
en stand, hvor det er rart at holde møde, hvorfor dagens generalforsamling bliver 
afholdt i tennisklublokalet. 
 
Der har i april måned stået to kasser med bolde ved halinspektørens kontor. Der er 
tilsyneladende en sløset holdning til, hvordan boldene håndteres, så de holder en 
ordentlig standard (ved at komme i fugtskab) og i hvert fald ikke frister til tyveri. 
Bestyrelsen tog bemærkningen til efterretning, og formanden sagde, at bestyrelsen 
forsøger at løse opgaverne så godt, vi kan. Vi vil forsøge at stramme op. 
Medlemmer, der har lyst til at hjælpe med at løse en arbejdsopgave for klubben er 
altid velkomne til at henvende sig. 
 
Formandens beretning blev herefter godkendt. 
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3. Godkendelse af udvalgsformændenes beretninger (senior, elite, ungdom, 

motionist) 
- Seniorudvalgsformanden refererede til udvalgte dele af sin beretning.  
 
- Ungdomsudvalgsformandens refererede til udvalgte dele af sin beretning. 
   
- Motionistudvalgsformanden refererede til udvalgte dele af sin beretning 
   
  Derudover orienterede motionistudvalgsformanden om, at motionistturneringen  
  på grund af manglende tilmeldinger bliver reduceret med ét hold næste år, hvilket  
  har resulteret i, at ikke alle, der skulle være rykket op, er rykket op. 
   
  Bemærkning fra forsamlingen: Beklageligt, at det ikke er formaliseret, hvornår  
  pensionisterne kan spille. Der bør gøres mere for pensionisternes banetid. Den  
  officielle banetid er mandag og torsdag fra kl. 11.00-13.00. 
  For et par år siden, blev det muliggjort at skaffe pensionisterne 14 baner på to  
  tidsrum om ugen, men der var ikke ønske om at flytte dage. Det er meget  
  sandsynligt, at det vil kunne lade sig gøre igen. 
  Det blev foreslået, at motionistudvalgsformanden mødes med pensionisternes 
  talsmand for at afdække ønsker og muligheder og finde en løsning. 
 
- Eliteudvalgsformanden refererede til udvalgte dele af sin beretning.   
  Der fortsættes i næste sæson med at afholde 1. holdskampe både i Farum Arena  
  og i Værløsehallerne. 
  
  Alle udvalgsformændenes beretninger blev enstemmigt godkendt. 

 
 

4. Godkendelse af det af kassereren forelagte, reviderede regnskab 
Kassereren gennemgik det fremlagte regnskab. 
Der er et overskud på knap 47.000 kr., hvilket har været en del af planen for 
klubbens økonomiske genopretning. 
På kontingentsiden er vi gået lidt over budgettet, især som følge af tilgang i 
ungdomsafdelingen. Dette har imidlertid også medført øgede trænerudgifter. 
Pengene hertil er dels fundet på de øgede kontingentindtægter, dels på besparelser 
andre steder i ungdomsafdelingen. 
 
Medlemstilskuddet er lidt mindre end budgetteret, da det er baseret på sidste års 
opgørelse, hvorimod tilskuddet øges næste år, da medlemstallet er steget. 
 
Det blev bemærket, at det er glædeligt, at der er overskud, da man aldrig ved, hvad 
fremtiden bringer – der er jo kommunalvalg i år. Fx indgår IF Værløses 
driftsomkostninger som vand, el, varme ikke i VB’s regnskab, men det kunne de 
måske komme til i fremtiden. 
 
Regnskabet blev enstemmigt godkendt. 
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5. Godkendelse af det af bestyrelsen udarbejdede budget for kommende 
regnskabsperiode 
Formanden orienterede om, at det stadig er planen over nogle år at oparbejde en 
egenkapital på ca. 200.000 kr. Bestyrelsen vurderer, at det er det niveau, der skal til 
for at klubben altid er likvid.  
Formanden gennemgik det fremlagte budget, som i alt væsentligt ligner det 
foregående. 
Der blev endvidere fremlagt en oversigt over næste års kontingentsatser ved 
generalforsamlingen. 
 
Budgettet blev enstemmigt godkendt. 
 

 
6. Behandling af indkomne forslag 

Formanden uddybede bestyrelsens forslag til endelig vedtagelse.  
Forslaget blev behandlet første gang på sidste års generalforsamling og skulle 
genbehandles på en efterfølgende generalforsamling med henblik på endelige 
vedtagelse. Der var tale om en præcisering af allerede eksisterende praksis, 
således at det fremgår af vedtægterne, at eliteformanden aflægger beretning på 
generalforsamlingen.  
 
Bestyrelsens forslag blev enstemmigt vedtaget. 

 
 

7. Valg til bestyrelsen 
 
- Næstformand: Thomas Lausen var villig til genvalg og blev valgt uden  
  modkandidat for en to-årig periode. 
 
- Kasserer: Vibeke Højmark var villig til genvalg og blev valgt uden modkandidat 
  for en to-årig periode. 
 
- Senior-formand: Seniorudvalgsformand: René Mattisson var villig til genvalg og 
  blev valgt uden modkandidat for en to-årig periode.  
 
- Eliteformand: Anders Nielsen var ikke på valg, men ønskede at fratræde.  
  Bestyrelsen foreslog Jesper Mikkelsen, som var villig til valg, og han blev valgt  
  uden modkandidat for en et-årig periode. 
 
- Motionistudvalgsformand: Lene Lund Clausen var villig til genvalg og blev valgt  
  uden modkandidat for en to-årig periode. 
 
- Menigt medlem: Kurt Buch Jensen var villig til genvalg og blev valgt uden  
  modkandidat for en to-årig periode. 
 
- Suppleant: Thomas Ho var ikke på valg, men ønskede at fratræde, da han skal ud    
  at rejse i næste sæson. Bestyrelsen foreslog Anders Nielsen, som blev valgt uden  
  modkandidat for en et-årig periode. 
 
- Suppleant: Helle Stærmose var villig til genvalg – og blev valgt uden modkandidat  
  for en to-årig periode. 
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- Revisor: Erik Hansen var ikke villig til genvalg. Bestyrelsen indstillede   
  Allan Frøde, som blev valgt uden modkandidat for en to-årig periode. 
 
- Revisorsuppleant for et år: Christian Ejholm Hansen var villig til genvalg og 
  blev valgt uden modkandidat for en et-årig periode. 
 
- Revisorsuppleant for et år: Torben Kolding var ikke villig til genvalg. Carit Wain, 
  talsmand for pensionisterne, stillede op og blev valgt uden modkandidat for en et- 
  årig periode. 
 
 

8. Eventuelt 
 
Formanden takkede de afgående bestyrelsesmedlemmer for indsatsen i 
bestyrelsen. 
 
Formanden takkede endvidere dirigenten for indsatsen i forbindelse med ledelsen 
af generalforsamlingen. 
 
Dirigenten takkede for god ro og orden og kunne dermed erklære generalforsamlin-
gen for afsluttet. 
 
 


